



证券研究报告：钴锂小金属 周度数据库



锂现货市场价格继续居高，节前交易观望态度浓厚：电池级碳酸锂商谈重心在 18-18.5 万元/吨，工业级碳酸锂商谈重心在 17.5-17.8 万元/吨。受下游限电影响，市场多观望为主，节前市场整体氛围较为平淡，价格趋于稳定。电池级氢氧化锂（粗颗粒）商谈重心在 17.2-17.4 万元/吨。临近十一国庆假期，现货市场成交氛围一般，多持观望心态，市场尚存 19.5 万元/吨电池级碳酸锂在谈订单，多静待节后再看是否进行进一步交易。

钴板块价格持平，短期震荡为主：上周电解钴国内电子盘收到海外情绪支撑回调震荡，国内主流企业产品报价趋稳为主，市场双方均不愿继续调整。卖方现货端持货挺价，低于主流报盘的询单无商谈意愿。下游部分磁性材料企业开工下滑，但生产出货总量影响有限。供需两端多空消息交织，市场内现货钴价僵持，短期震荡为主。目前钴粉市场报价区间内走强，有部分卖方企业报价上调至 445000 元/吨报价，但下游询盘接单情况不佳。受限电影响下游终端开工率有所下滑，钴粉采购需求减弱，但考虑到限电限产超预期，部分终端采购有补库意愿。

材料板块受限电影响，开工率有所下修。需求端，近期锰酸锂因价格飙升，下游需求不振，小动力，3C 数码方面需求走弱，锰酸锂厂家普遍订单下滑明显。原料端，近期锰酸锂上游原材料如碳酸锂等价格持续上行，多数锰酸锂厂家本身原料库存水平维持低位，部分上游原料供应困难，较难采购，对产量造成部分限制，锰酸锂价格随原料上行，预计后市价额仍将上涨。受下游限电影响价格涨幅放缓，前驱体价格不变，三元材料总成

本仍上涨。供应方面，不少湖南三元材料企业产能受限电影响，其中几家头部企业产能影响程度超过 50%，行业供应持续减少。价格方面，近期受锂价波动影响下游零单成交较少，长单仍按公示价成交，价格随原料上行。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_27859

